

精彩漯河 圆梦小康

临颍:推广电商扶贫 带领群众致富

本报讯(记者 陶小敏 通讯员 吕 萌)今年以来,临颍县商务局认真贯彻落实省、市、县关于扶贫工作的部署,积极组织电商扶贫,取得了一定的工作成效。

目前,该局已在全县范围内对

乡镇、村扶贫干部、驻村第一书记进行了全面轮训,对36名农村致富带头人进行了电商扶贫理念知识培训,对有愿意、有条件的贫困人口安排免费电商培训两场,帮助基础较好的贫困户通过电商实现就业

和创业。全县建成31个贫困村电商服务站,部分村级站点建设进入全面升级阶段。

在农业部门和乡镇扶贫一线干部的积极配合下,该局对全县特色产业种植情况进行了全面摸排,组

织一批电商企业与种植养殖大户面对面互动,还组织涉农企业参加产销对接活动,促进农副产品线上销售。目前,各电商平台销售农副产品近10种5000多吨,累计帮助120余户贫困人口增收270余万元。

湾王村:整治人居环境 村容焕然一新

■本报记者 张玲玲

舞阳县马村乡湾王村位于马村乡东南角,是一个三乡交界村,地理位置比较偏僻。“晴天出门一身灰,雨天回家一身泥”是湾王村昔日的真实写照。2019年以来,湾王村紧抓乡村振兴战略机遇,以环境整治、基础设施完善为突破口,充分发动群众参与人居环境整治,村容村貌焕然一新。

“过去,俺村连一条平整的出村道路都没有,到处坑坑洼洼。尤其是碰到下雨天,出趟门真是难。现在,俺

村不止路修得好,环境也越变越好。大家没事在村里转转,心情美得很。”提及村内的变化,湾王村村民刘大爷言语中充满了自豪。

据湾王村相关负责人介绍,他们对村里的房屋、庭院、道路、空地进行了整体规划建设,大力实施农村人居环境卫生整治、村容村貌改善等工程,拆除空置房屋及其附属设施24户,完成墙体屋面罩白3.2万多平方米,新建围墙2000米,硬化村内道路2500米,建成村级广场3000平方米;新修下水

道1200米,栽植绿化树2.1万多棵,铺设花砖1100平方米;制作墙体宣传展板370多块,建成村级游园5座;新建居民小区文化广场一处、篮球场一处,维修道路3500米。“如今,俺村

道路都是水泥路,路旁还栽种了高低搭配的绿化苗木,村容村貌焕然一新。环境变好了,村民的素质也提高了,大家自觉维护村内环境,幸福指数也提高了。”该村相关负责人说。



舞阳:“督查+指导” 村干部用权更规矩

“按照‘四议两公开’程序,研究村内重大事项对参会人数有要求。但是,我们村部分党员外出务工,经常不在家,无法参与表决。实际到会人数不符合规定,这该怎么办?”

“咱们村可以安排专人跟外出务工的党员保持电话、微信联系,然后详细记录外出党员的意见和建议,这样参会率就符合规定了。”

8月26日上午,舞阳县“阳光办”

工作人员在侯集镇西莲花村督导第三季度“阳光村务”工作时,现场解答村干部提出的难题。

据了解,为持续提升全县“阳光村务”建设水平,8月4日起,该县“阳光办”对全县14个乡镇第三季度“阳光村务”建设工作进行专项督导。督导组重点围绕贯彻落实“两个文件”、发挥村务监督委员会作用、执行“四议两公开”程序等方面,采取实地察看、查阅资

料、走访群众以及与村干部、村民代表座谈等方式,详细了解有关情况。对发现的问题,能够立行立改的,现场反馈并详细指导整改,同步对村干部开展“阳光村务”业务知识培训;不能立即整改的,督导组进行详细记录、分类整理,形成问题清单后向乡镇党委、纪委逐一反馈,要求限期整改到位。目前,该县对14个乡镇28个村的“阳光村务”督查指导工作已全部完成,共发现问题

126个,现场指导整改97个,下发整改通知书11份。

“我们在督导过程中,将发现问题和业务指导有机结合,为农村基层干部答疑解惑,让他们掌握‘阳光村务’的核心要求,做到决策受监督、村务真公开、群众真满意,让权力在阳光下运行,预防农村基层腐败问题发生。”该县纪委副书记、县监委副主任、县“阳光办”主任蔡良红表示。

西城区:创文出实招见成效

在全市创文工作的关键时期,西城区坚持“改、研、督、问、调”五字工作法,压实责任、细化任务、硬核出招、狠抓落实。截至目前,全区共出动人员5000人次,出动各类车辆整治乱贴小广告、车辆乱停乱放等各类不文明现象4000余起,新规划机动车、非机动车停车位700处。

高站位、深研究。成立工作专班,认真研究新的测评体系,逐条逐项认真研究,切实做好创建工作作为对全区

工作和全区干部作风、执行力的一个集中检验。

抓整改、追根源。针对个性问题整改,逐一落实到人、到事、到时限,紧扣节点推进。对涉及面广、具有普遍性的突出问题,集中人力和时间,开展专项整改行动。对市创文办反馈的各类问题,按照要求立即整改,并刨根问底追源头,深入查摆剖析原因,完善现有制度,切实堵塞制度漏洞。

强督导、抓落实。每天对建成区、镇区、项目建设现场开展实地督导,形成整改台账。对发现的问题限时整改,对整改落实情况每天跟踪问效,形成一天一督导、一天一通报的工作制度,进一步压实创建责任、强化过程管理,确保创文工作落到实处。

严问责、保推进。坚持问题导向、结果导向、作风导向,对尽职尽责、整改成效明显的予以通报表扬;对作风不扎实、整改不到位的,严格

问责,同时发流动黑旗,对相关责任单位予以通报批评,对相关单位主要负责人扣罚当月文明奖和平时考核奖。

重谋划、强措施。建立周例会制度,每周召开创文工作推进例会,认真学习传达贯彻市委、市政府、市创文工作指挥部的精神,深入剖析存在的问题,制订工作措施,并对下一步工作作出部署。

王松河

市市政建设和公用服务中心

优化市政设施 让市民出行更顺畅

本报讯(记者 朱红)近期,市市政建设和公用服务中心把市政设施服务质量作为市民满意度的重要标尺,完善市政基础设施,以“白加黑”的工作模式,持续加大市政基础设施管理维护力度,提升城市基础设施功能和精细化管理水平,确保道路设施完好、市民出行安全畅通。

白天设施排查“细”。该中心全员上阵,对市区147条主次干道实施责任分包制度。巡查员每天早上7点30分到达分包路段,认真开展巡查执勤工作,详细排查道路是否存在坑槽、人行道地砖是否破损松动、道边石是否完好、窨井盖是否损坏等问题,并充分利用现代通

信手段,以手机数字城管随手拍和微信工作群为主要平台,实时上报设施问题,缩短交办转办时间,提升工作效率。

夜间巡查监管“严”。为做好所辖道路市政设施的监管工作,市市政建设和公用服务中心结合创文工作,以班子成员为组长,成立夜间巡查小组,每天夜查,加大所辖市政设施和重点区域的巡查力度。对私自占用市政设施、挖掘城市道路和使用城市排水管网等行为,强化市政设施监管,落实岗位责任,确保问题发现及时、整改到位,努力营造良好的市政道路环境。

白天整改抢修“快”。为更好地、

更快地整修所辖道路市政设施,市市政建设和公用服务中心在原有的一班维修队基础上,再增加两班维修队,分别对接直属的沙南、沙北、铁东三个养护站,实现“一对一”跟班维修,无论哪个责任片区出现问题,抢修队伍均可快速到达现场,实时进行整改,基本做到“小修不过夜,大修不超过三天”。该中心以养护所和施工队“一对一”的联动养护机制,不断提高服务效率,实现了发现问题、处理问题、办结问题的“零延时”,以高效的处置率推动市政设施精细化管理再上新台阶。

夜间道路修补“精”。为最大限度

减少道路作业对市民出行造成的影响,该中心把道路修补作业安排在晚上9点至次日凌晨5点,并成立夜间道路抢修突击队,严格做到施工安全文明、作业工序规范、坑槽切割规整、路面修补平顺、施工渣土立即清除,以更精、更细的养护标准,确保修补路面整洁美观。

近两个月来,该中心已修补路面坑槽2300余平方米,维修人行道路面2800余平方米,受理、处理数管平台案件687件,受理率、处理率均达100%,全面保障了市管道路市政设施完好,为广大市民营造了良好的出行环境。

烟叶收购10日开磅

本报讯(记者 王海防 通讯员 赵路源)9月3日,记者从全市烟叶收购工作会议上了解到,全市烟叶收购将于9月10日全面开磅,预计10月底收购工作基本结束。今年,全市烟叶种植面积2.86万亩,计划收购8.04万担。

今年以来,全市烟草系统坚持一手抓疫情防控,一手抓生产经营,紧扣质量、特色、品牌发展重点,围绕规范、标准、专业、体系化工作要求,持续提高烟叶质量,烟叶各项工作成效明显。

会议强调,各级、各部门要充分认识到烟叶收购对于巩固脱贫成效、维护产业稳定、夯实农村基础的重要现实意义,规范有序收购。

会议要求,要切实增强烟叶计划执行的严肃性和科学性,全面落实入户分级工作要求,强化烟叶收购流程管理,全力提升烟叶收购等级质量。要强化服务理念,宣传好收购形势和收购政策,将“应收尽收”落到实处,维护好广大烟农的切身利益。要持续开展烟叶领域扫黑除恶专项斗争,坚持内管、外打相结合,加大涉烟违法犯罪分子打击力度,严厉打击非法收购和倒买倒卖合同、强买强卖的烟贩霸霸,维护好烟叶收购秩序。要主动担当、敢于作为,采取超常规保障举措,不折不扣完成年度烟叶收购目标任务。

会议还传达了全省烟叶收购暨采收分一体化现场会议精神。

召陵区纪委监委

集体约谈重点岗位人员

为严肃财经纪律,夯实管理责任,近日,召陵区纪委监委派驻第八纪检监察组对区交通局、市生态环境局召陵分局、区住建局、区人防办等被监督单位财务人员开展集体约谈,进一步强化财务人员的纪律意识、制度意识、程序意识和责任意识。

集体约谈分别从财务报销、工资福利、预算支出、资产管理等方面,就财务管理岗位廉政风险

点进行详细解读,并对如何更好地推进财务报账工作提出防范措施和建议,严明“严禁违规报销差旅费,严禁违规发放津(补)贴或福利,严格公务接待管理,严禁违规公款吃喝”等相关纪律,进一步明确财务开支经办人员、财务审核人员、单位和部门主要负责人的责任,形成人人有责、层层把关的责任链条。

卢莉雯 魏 玮

皇帝庙乡

为村“两委”换届储备优秀人才

今年以来,临颍县皇帝庙乡及早部署,多渠道储备换届人选,广宣传、广招募、深了解、严审核,全力为新一轮村级组织换届储备高素质、高学历、懂管理、会经营的优秀人才,确保村“两委”换届选举顺利推进。

广泛宣传造氛围。做好换届前期的业务培训和思想动员工作。利用每月的“主题党日”活动,组织各支部党员学习《中国共产党基层组织选举工作条例》《中国共产党农村基层组织工作条例》《中国共产党农村工作条例》和中央一号文件等,重点学习任期变化以及对党支部书记、村主任“一肩挑”的新要求等内容。

积极招募引人才。实行“引凤归巢”计划,把在外优秀人才引回来。发布村干部招募令,通过广播、宣传栏、微信朋友圈、微信公众号、在外人员微信群等,进行广

泛的宣传动员;通过上门拜访、邮寄信件、电话联络等方式,与在外优秀人才加强沟通,号召在外人才回村创业任职。

深入了解备人才。对农村党员进行全面摸排,通过村“两委”干部档案管理工作,储备一批换届人选;对村级后备人员、聘任制人员进行全面摸排,全面掌握其人品、工作能力、工作态度,储备一批换届人选;通过对党员开展谈心谈话、民主评议等,广泛听取群众意见,掌握一批后备人选。

严格审查选人才。结合村“两委”干部资格联审、村党组织书记动态调整,对原有的村干部队伍进行全面研判,做到底数清、情况明;召开村干部座谈会,了解下一步任职意愿;组织乡财政所、审计站和乡纪委对村干部离任或任期经济责任进行审计。

范向伟

公 示

按照国家新闻出版署相关规定,我单位对申领新版新闻记者证人员的条件已进行严格审核。现将我单位拟领取新版新闻记者证人员名单进行公

示,公示期为2020年9月2日至2020年9月11日。本单位监督举报电话为:0395-3131843,省委宣传部传媒监管处监督电话为:0371-65888851。

拟领取新闻记者证人员名单:左素丽 王建军

漯河日报社
2020年9月2日



漯河日报社
请您动手扫一扫
为见义勇为英雄献爱心

关于中止国有建设用地使用权挂牌出让的公告

经市政府批准,我局决定中止2020年8月11日发布的《漯河市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让网上挂牌公告(漯自然资网挂告字[2020]25号)》中的国有建设用地使用权挂牌出让活动,具体地块情况如下:

地块编号:2020-44

资源位置:郾城区黄河路南侧、泰山路东侧

土地用途:商用兼容住宅

出让面积:11762.3平方米

上述地块恢复出让时间另行公告,恢复出让公告将在《漯河日报》、中国土地市场网、漯河市公共资源交易平台(<http://www.lhjs.cn>)、漯河市自然资源和规划局网站发布,敬请关注。

本公告自发布之日起视同通知竞买申请人。
特此公告

漯河市自然资源和规划局
2020年9月4日

国家税务总局漯河市税务局第一稽查局关于公告送达税务稽查文书的公告

国家税务总局漯河市税务局第一稽查局公告2020第6号

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现将税务文书公告送达,自公告送达之日起满30日,即视为送达。如查阅文书所载详细内容请与国家税务总局漯河市税务局第一稽查局联系索取。

联系电话:3180281
特此公告

2020年9月4日

附件:涉税企业名单及送达文书文号

序号	社会信用代码	纳税人名称	送达文书文号
1	91411103MA447PH10K	漯河辉拓建筑材料有限公司	漯税稽一局处[2020]17号

注销公告

漯河市伟业日化有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由白翠玲、张丽军(继承人刘白明)、刘继伟组成,请

债权人于2020年9月4日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13569688907

漯河市伟业日化有限公司
2020年9月4日

拍卖公告

我院定于2020年10月7日10时至2020年10月8日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区祁山路北段工商小区1号楼1幢4号房屋(不动产权证号:0101046365)。有意竞买者,请登录<http://sf.taobao.com/0395/2>,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院
2020年9月4日

公 告

漯不动产登(2020)第700期
不动产登记证明号:2015001417,抵押权人:刘红鸽,抵押人:陈新增,因不动产登记证明丢失,声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请办理相关登记手续。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2020年9月4日

通 知

杨国臣:

由于郾城区沙北街道前周居委会棚户区改造指挥部城中村改造已进入尾声,你本人房屋所在地前周社区涉及安置房建设,我区城中村改造三期已被征收500余户,涉及安置房建设面积43000平方米。群众对于安置房建设要求强烈,由于你房屋所在地涉及全体村民安置房建设,为避免不稳定群体事件的发生及加快安置房建设,请你接到通知后7日内与我方联系,洽谈房屋征收事宜,逾期不联系,我方将区域内你的房屋申请政府依法征收。

联系人及电话:朱 威
13603957377

郾城区沙北街道前周居委会
棚户区改造指挥部
漯河市郾城区沙北街道前周社区
2020年9月4日